Npeobpa3oBaHun
rpacdukoB byHKUNN



OrnasneHue

[IpaBuia npeobpasoBaHUn padUKoB DYHKLIUM

[ pabmnyeckne nnarcTpaLmnm

[IpuMEpPbI_MOCTPOEHUS TPAadUKOB CAOXKHbIX

(DYHKLIMN C MOMOLL

b0 OAHOr0 Npeobpa3oBaHUs

[IpUMEPbI NOCTPOEHUS TPADUKOB CNOXHbIX

(yHKLM1TPUMEpPbI NOCTPOEHNS TPAUKOB
CIIOXHbIX (PYHKLMIA_MprMepbl NOCTPOEHS
rpachnKoB CIIOXHbBIX PYHKLMIA C MOMOLLBIO
HECKOJ/IbKNX Npeobpa3oBaHnn




Npasuna npeobpa3zoBaHun
rpachmkoB (pyHKLMNN

[locTpoeHune rpaduka MYHKLINKU

y=f(x+a)
[locTpoeHue rpadmka dyHKLINKU
y=f(x)+b
[locTpoeHue rpaduka QyHKLIMY
y=f(-x)
[locTpoeHune rpaduka MYHKLIMK
y=-f(x)
[locTpoeHne rpadmka QyHKLIUY
y=f(kx)
[locTpoeHue rpac. e .. KLIMK

 v=kf(x)



NMapannenbHbi NEepeHoC

BOOJ1b OCU abcuucc
y=f(x+a)

rpacdmyeckas nnncrpaumsa




NMapannenbHbiN NEepeHoC

BAOJIb OCU OpAMHAT
vy=f(x)+b

rpacdomyeckas nnnrocrpauus




- CuMmMeTpuyHOe oTo6parkeHmne
OTHOCUTEJIbHO OCU OpAMHAT

y=f(-x)

rpacdomyeckas nnnrocrpauus




- CuMmMeTpuyHOe oTo6parkeHmne
OTHOCUTENIbHO OCHU abcumcc

y=-f(x)

rpacdomyeckas nnnrocrpauus




PacTsh)xeHue/oxarTue
BAOJ1b OCU abcuucc

y=f(kx)

rpacdouyeckas rpacdouyeckas
unncrTpaunsa unncTpaumnsa
1 2




PacTsh)xeHue/oxarTue

BAO/1b OCU OpANHAT
y=kf(x)

rpacdpuyeckas mnncrpauma rpaduyveckasa nnnrcTpauus
1 2




NMocTpoeHue rpacpuka y=f(| x| )
y=f(|x])

rpacdomyeckas nnnrocrpauus




NocTpoeHue rpacdpuka y= | f(x) |
y=|f(x)]

rpacdomyeckas nnnrocrpauus




Fpadpmnyeckme nanrocTpauumn

[locTpoeHue rpaduka MYHKLNY
y=f(x+a)
[locTpoeHne rpaduka OYHKLIMK
y=f(x)+b
[locTpoeHne rpaduka MYHKLINK
y=f(-Xx)
[locTpoeHne rpadurka QYHKLNK
y=-f(x)
[locTpoeHne rpadmnka MYHKLIMK
y=f(kx)

L0<k<1
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f(x) — f(x + a)

N NG )
S HNE N
0 \\ X
\4 I
A N
\\ N\ N\




f(x) — —f (x) |
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f(x) — f(|x|)




[IpuMepbl NOCTPOEHUS

rpacuKoB CJ1I0XKHbIX (PYHKLNN

» [locTpoeHue rpadunka dyHKLINY
y=f(x+a)

« [locTpoeHune rpacdumka QYyHKLINKU
y=f(x)+b

» [loCcTpoéHune rpadunka MYHKLIMK
y=f(-Xx)

» [locTpoeHune rpaduka MYHKLINY
y=-f(x)

» [locTpoeHune rpaduka MyHKLNKU
y=f(kx)

—
N<k<1
» [loCTpoeHue rpadq SHHdBneHue ",
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TlapannenbHbIin NEPEHOC
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Y =COSX

Y =2C0SX




y =sin x

y=0,5sinx




Y =COSX

==+ttt < 4 .




y =sinx

y=sin2x




....... HUWXHeUn yacTtu rpadpuka

y=x"—6x+8

y=[x>—6x+8]




L —smy| NPpaBoM YacTu rpacpmka

y=sin|x]




[IpuMepbl NOCTPOEHUS
rpachmkKoB C/TI0XKHbIX (PYHKLMNN
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